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Tahle 1 Sociodemographic characteristics of participants Table 2 Participants” attitudes and other information
(n = oo}, Tirkiye, 20z0=-2021 regarding vaccines (n = 1100}, Tiirkiye, 2020-2021
Characteristic - Issue MNo.
‘Sex Hesitancy about childhood vaccines
Female 497 0.6 Yes BL 1
Male 103 a4 Ho 977 B&S
Age (years) Information sources about vaccine
=37 136 115 Hospital (fammly health centrefhealth 485 84.5
28-32 287 61 i
33-37 134 195 Internet/social media 266 343
Figa 5 il Family/friend/ relative 11 Ll
=43 144 131 TV{radio/newspaper 56 5.1
No.of children i 5045
' 573 521 Pive L) vt
& 42 383 Yes 435 39.5
3 83 75 Ha 636 578
e 1 1 Can't remember/no idea ag 26
Occupation Do you wait when a new vaccing is presented?
Housewfe B0z 54.7 Trr fgn kg
Self employad am 152 122 o2 s
Civil servant 188 174 ek e s 53
Empiape 95 P Are you mﬂﬂ:ﬂﬂw
AR OF St Yes gLz 81
Self emptoyed 545 40 No 121 g
Emfioyee 87 et Noidea &7 6.1
Civil servant 200 182 B childhood ination obli ’
Housewife 64 (.3 Yes 563 512
Other {widowed (divorced ) b1 19 N A5 w4
S Mo idea/don't know 147 134
Elementary schooland less 162 147 Do you think childhood S
Secondary school 128 116 obligatory by law?
High schioal 306 b Yes Bix 737
Associate degree 130 e Mo 383 3.0
Bachelor's/master's/doctorate 284 358 Mo idea/don't know L] 13
- Average monthly family income (TL) Are you aware of health risks that may emerge
Minimum wage and below 308 1832 where the vaccine is not administered?
3000-5000 403 366 L 840 T2
500110 000 2085 268 No ) L5
210 001 136 124 Alinle 1y n3
complementary/olternative medicine
e L iy iy
Tes 287 361
No Biy 78
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